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Mynuyunanvnoe 6100xcemnoe 06ujeobpazoseamenvroe yupesicoenue «l umnaszus Nely
Ipomesicymounas ammecmayust

JleMOHCTPAUMOHHBIH BADUAHT
KOHTPOJIbHBIX H3MEPHUTEIbHBIX MATEPHUAJIOB
NMPOMEKYTOYHOM aTTeCTALMHU
no «['eomerpun» B 9 6 KJacce

YacTtb 1
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30°
[To pucynky HaliguTe TUIomaas napamienorpamma ABCD 4 53 b !
[Tnomane oxHOM KiIeTkH paBHa 1. HaliguTe mutomans Gurypsl, n300pakEHHOM Ha PUCYHKE.

Cpemu BekTopoB d{2; 5}, B{—4; 10}, ¢{—1;—2,5}, 07{0,4; —1} ykaxuTe mapsl KOJUIMHEAPHBIX.
VupocTure BRIpaKeHHE DA —BA + CD.

Haiimure kocuHyc yriaa mexnay Bekropamu d{1; 2} u b{3; —1}.
O6xBar cTBONa cekBoitN paBeH 4,8 M. UeMy paBeH ero auametp (B MeTpax)? OTBET OKpYIIIUTE 10

NECATBIX. <~

Yacts 2

BhIsICHUTE B3aMMHOE PAcIoNoKeHne NpamMoit y — x — 4 = 0 u okpyxkHocTu x2 + y2? = 8.

Ha nponomkennn croponsl AB mapamenorpamma ABCD ormedena Touka E Tak uro AB=BE.
[Tnomanpe mapamienorpamma ABCD pasna 4. Haiiiure turomia s Tpeyroyibauka BED.
(JononuuTtenbHas 3amada) CTOpoHA MPAaBUIILHOTO YETHIPEXYrobHUKA paBHa 4 cM. Haiinute
IJIOLIA/1b BIMCAHHOTO KPyTa U JJIMHY ONUCAHHON OKPY>KHOCTH.
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OTBeTHI HA 32JaHUS 1eMOHCTPAIIMOHHOT0 BAPHAHTA
KOHTPOJIbHBIX H3MEPHUTEIbHBIX MATEPHUAJIOB
NMPOMEKYTOYHOM aTTeCTALMHU
no «['eomerpun» B 9 6 KJacce
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7. Kacatorces.
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9.5 = 4m,C = 4/2m.



